

Открытый классный час «Труд красит человека»



7 февраля 2019 года классный руководитель 8 класса в рамках открытого урока провела занятие «Труд красит человека».

Цель занятия: расширить представление детей о значении труда в жизни общества.

Воспитанники были поделены на 2 команды: «Профессионалы» и «Трудолюбые». Воспитанники читали и обсуждали рассказ К.Д.Ушинского «Два плуга», играли в интерактивные игры: «Третий лишний», «Назови тех, кто это сделал», «Самая...», «Окончи пословицу»; собирали и обсуждали пословицы, строили и красили забор.



Труд это то, что делает из человека - человека. Только через труд и терпение можно получить умение, заслужить уважение. Труд делает человека краше.